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LUIGI GENNARI
	

	Nato nel 1962, diplomato con 54/60 in elettrotecnica presso l’I.T.I.S. Galvani di Milano;

dalla fine del 1982 a maggio 1992 mi occupo di integrazione periferiche di computer presso il Gruppo I.A.N. di Milano, con incarichi di Service per installazione, manutenzione, training per i clienti e coordinamento del Team per queste attività;

da maggio 1992 a settembre 1997 divengo Responsabile Tecnico presso Migatronic Italia; gli impegni principali sono diretti al collegamento tecnico con la sede principale in Danimarca e allo sviluppo dell’abilità tecnica della rete distributiva in Italia, attraverso corsi, training, riunioni periodiche e informative sui nuovi prodotti e le novità tecnologiche; in questi anni inizia e si sviluppa l’interesse e l’operatività diretta nell’Integrazione degli impianti di saldatura su Automazione, da semplice a robotizzata;

da settembre 1997 ad oggi sono parte di Arroweld Italia, azienda leader nella distribuzione industriale e in particolare distributore esclusivo di Fronius International nel nostro paese; partendo dallo sviluppo tecnico/commerciale della presenza Arroweld/Fronius in Lombardia, assumo l’incarico di promuovere l’integrazione degli allestimenti di saldatura Fronius nell’ambito Robot e Automazione su tutto il territorio nazionale e con tutti i possibili attori di Costruzione e Integrazione Robot; sono promotore e coordinatore del progetto Pipeline; dirigo le Filiali Arroweld di Roncadelle (Bs) e Cormano (Mi), sede della Divisione Robotica e Automazione;


luigi.gennari@arroweld.com
www.arroweld.com
